UNP140
CONS 6.3

230/8
ONs 63

UNP140

CONS 6.3

UNP140
CONS 6.3

UNP320 CIRC. S235
UIT-L-UNP320-01-226 CONS 6.

3D Detail 1
@
O(D
<+ 0
STRIP10*105 52
CONS 6.3 50
3D Detail 2 (ng/ﬁ@
\\
g «
©
~ To
> o
\\\ z8
.
~_ N
~. S HEB260 CIRC. 5235
o~ . 2 UIT-L-SFB_HEB260-01-294 CONS 6.2
>~
S |0
RNEES
iy
~ L‘\_{Q e
T o8|
~ 43
\\\ ™ STRI
< TE P15+ S
T // Ej coneds”
T~ .
T /
S s 3D Detail 3
~ .
. ®
~ _7 ©
VN ] 8
// \\\ 8 9)
p ~_ 82 dgo
\\\ gg 52
) o s
R o83 as
2% ER P
B ¥ S | ]
<E n
¥> - &jg ™S~
~ N () CE: N
~_ ~. © g8 S
~ ~J 2 58 2
= o~ o) Z - z
~ ~ o Sm 9]
~. .83 3
~. @ & G
~_ g2 1S
~ %B» D&
NG 2 [SES]
~ Lx X<
>~ 8% oy
g .t g%
HEA180 CIRC. 5235 X @ . R T
<OOR—K—HEA180—bg-38 CONS 6.1 > =G < nd N UNP140 CIRC. 5235 ~ £8
. P : \_/
. . IPE360 CIRC. 5235
~. / UIT-L-IPE360-01-213 CON:
~. . I
\\ / \\ o~
2* bout M 24 * 60 J - e
”\/ S \\\ %
~ ~
\;‘ // \\ \\lﬁé ,;l .
i T~ g o
~. g 3D Detail 5 L
é\é? 58 o
- g3 7
STRIP10*100 ~. gE > 7
g> N - e
Q) CONS 6.3 ~. \/ M ~] |7
(sTR y ~_ o A
~. I ?
~_ Z /> >~
~ w0 O o ~
- " [ BN 25 e T
(4" bout M 16 * 50 &7 S zrz; — o T~
~. g2 c ~.
STRIP6"80 s ~. G 3 o L ~
~ ™ 4 NG
(!’ T 8% 2 7 T
N ©xX o 4 <
& : K €5 © o ~
H 0 — e
i > U g3 o
i €55 | ’ - s T~ g 7
F ~ . ~ [T ~ -
T~ / ~. =3 e
) T~ . ~ ™ 23 : .
.' ~ Ve S~ ~ N >~ _ //
™~ s S~ © E’:‘ o~ s
)&\ S %) > S~ //
HEA160 CIRC. S235 . R - z \_/ S P
OOR-K-HEA160-bg-44 CONS 6.1 s ~_ ~_._ |g0 - Red
\
4 ~ ~ 3% \\ ///
~ o~ ~
~- s
~ ¥ X ~
P 53 ” -
e oy Vs \\\
< S ‘. N
STRIP15°300 S o L ~.
< %3 % \\\
f (6~ bout T ~ . () - \> e T~
<HEA14O CIRC. $235 > H S ~_ © ~ f 27 e
OOR-L-HEA140-dak-31 CONS 6.1 H ~ ~ 2 ~ .
~_ | f 7
! ~ \(’)!"J \
3" bout M 30 * 80 g S BG S % R
A (STRIP1 T %g/ %7 ~
~ n ~
= &Y p ~ T~
STRIP15"150 T 33 e T~ T~
CONS 6.3 “Ige e S ~
\< 785 //, “ ~
SN P 7 R ~
\Q e N ~_ RN
. \\\\ 4 \\\ =
3D Detail 1 - y ~. @
\\ // \\ /_\ \\ /// \
< - - L , =
\/\/ \\\ < \\\ é\\./) //// ©
. S ~_ 2 ~_ S
// T N Ln8 ~. 7 ’
T~ 23 ~. 7
© ~. 4 R = 7
X ~
PL15%450 X\@ 53 S S L
*boutM16*50 ) S EN RN S~ L
T TE ~. T~ Ve
~ =) ~_ ~ _ ////
HEA140 CIRC. S235 ~. ~— I <
OOR-L-HEA140-dak-31 CONS 6.1 ~_ ~ S
~ ~ z -
RN . 7 ~_
- ~ _ 7 ~ _
RN ~ //// ~_
~_ \//< \\\
3D Detail 2 S R ~—
~ e \ =~
\\\ 7 ~ \\\
< ) NG
& S L ~ (NE)
e, // T
T~ /// .
\\ 7, \\
T~ /// ~
HEA160 CIRC. 5235 S
OOR-K-HEA160-bg-37 CONS 6.1 L
F E ikt staal
7 ~. = hergebruikt staal
~

)

< HEB260 CIRC. S235
UIT-L-SFB_HEB260-01-89 CONS 6.2
/

0 )

/

(6* bout M20*6

3D Montagefase 6, 1:30

(_STRIP15*200

HEB260 CIRC. S235
UIT-L-SFB_HEB260-01-298 CONS 6.2

( STRIP20*140 CIRC.

STRIP6*80

(KK150/8 CIRC. 5235 UIT-K-K150/8-bg-50 )

*40 CIRC. 8235

)

(PL10

4 * bout M 20 * 70

(_STRIP10*140 CIRC. $235 )

C

HEB260 CIRC. S235 )

UIT-L-SFB_HEB260-01-303 CONS 6.4
UIT-L-IPE300-01-224 CONS 6.2 -

< IPE300 CIRC. S235

2* bout M 16 * 200

(_STRIP15*90 CIRC. S235 )

UNP320 CIRC. 8235
UIT-L-UNP320-01-227 CONS 6.2

(_PL15%450 CIRC. S235 )

4 * bout M 16 * 50

HEA140 CIRC. S235
OOR-L-HEA140-dak-31 CONS 6.1

Executieklasse: EXC2

VOORLOPIG

7

74
2" bout M 20 * 60

UNP320 CIRC. S235
UIT-L-UNP320-01-228 CONS 6.2

(_STRIP15*230 CIRC. $235 )

(_STRIP15*90 CIRC. S235 )

1 - VOORLOPIG JBa | 23-03-2023
3D Detail 3 < SSRGS e 62) ge;éancrht F;e/;/.r_fase Revisie omschrijving Rev. datum
P 9 ' . . . Getekend:  Jasper Bakker
<KK150/100/5 CIRC. 5235 > BAM Bouw en techniek - Reglo Zuidwest : )
( PL15"450 CIRC. 5235 ) UIT-L-K150/100/5-01-243 CONS 6.4 Hoofdeonstructeur: Schaal: Zie aanzicht

IMd Raadgevende ingenieurs Formeat— AQ

3D Detail 5

( PL10*40 CIRC. S235

werk: Upcycle Mall
Adres: Bgkemastraat 97K Delft, Soesterbergstraat Rotterdam FAS E 6

HEB260 CIRC. S235
UIT-L-SFB_HEB260-01-294 CONS 6.2

3D Detail 4

Onderwerp:

3D Staaloverzicht (Montagefase 6)

(_PL15*450 CIRC. S235 )

3D Detail 6

Materiaal: S235 T.A.V. | Bouten: 8.8-THVZ gerold T.A.V.
Algemeen: | S235 a=0,38xt | S355 a=044xt TAV.

VIC OBDAM ({) |10

=¥ | Tekening:
BOUWEN BEGINT MET STAAL =N N C 574




